



MĚSTO VIMPERK

Odbor sociálních věcí a
zdravotnictví

MATERIÁL K PROJEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVU MĚSTA VIMPERK DNE 17. 12. 2018

NÁZEV PROJEDNÁVANÉ VĚCI

Akční plán rozvoje sociálních služeb pro SO ORP Vimperk na rok 2019 – předkládáno ke schválení

NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo města Vimperk schvaluje Akční plán rozvoje sociálních služeb pro správní oblast ORP Vimperk na rok 2019.

Předkladatel materiálu	Zpracovatel materiálu
<i>Ing. Jaroslava Martanová</i> starostka města	Mgr. Jana Korbelová vedoucí odboru SV
Zodpovídá za splnění usnesení	datum vypracování 05. 12. 2018
odbor SV, termín do 20. 12. 2018	

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 23. 01. 2017 souhlasila Rada města Vimperk s nabídkou spolupráce s organizací SOS Šumavsko, z.ú. v rámci strategického plánování sociálních služeb na místní úrovni v rámci projektu vyhlášeného MPSV pod názvem Podpora procesu plánování sociálních služeb na obecní úrovni a zároveň pověřila starostku města Vimperk podepsáním Prohlášení o partnerství (Usnesení č. 78).

Organizace SOS Šumavsko, z.ú. spolupracovala s Městem Vimperk i v rámci veřejné zakázky, kterou vyhlásil Jihočeský kraj. Díky této spolupráci byl vytvořen již Akční plán 2018 – Aktualizace Komunitního plánu sociálních služeb na území ORP Vimperk na období 2015 – 2018.

Aby mohl být Akční plán 2019 vytvořen, byly svolány jednotlivé pracovní skupiny komunitního plánování, jejich zástupci se aktuálně vyjádřili k jednotlivým aktivitám uvedeným v Akčním plánu 2018. Proběhl monitoring AP, kdy některé aktivity již byly splněny, u jiných nebyla

shledána pro rok 2019 jejich potřebnost, některé aktivity zůstaly zachovány a dále bylo sledováno, že na území ORP Vimperk poskytují sociální služby noví poskytovatelé.

Výsledek jednání pracovních skupin byl pak dále sdělen řídicí skupině komunitního plánování, která se pak vyjádřila k připomínkám pracovních skupin. Na základě těchto jednání byla vytvořena pracovní verze akčního plánu, která byla zaslána k připomínkování jednotlivým členům pracovních skupin, řídicí skupiny a dále všem poskytovatelům sociálních služeb, které na území ORP Vimperk poskytují sociální služby.

Na základě zapracovaných připomínek pak byla vytvořena konečná verze plánu – Akční plán rozvoje sociálních služeb pro správní oblast ORP Vimperk na rok 2019. Tento výsledný akční plán byl schválen řídicí skupinou komunitního plánování dne 05. 12. 2018 a nyní je předkládán ke schválení Zastupitelstvu města Vimperk.

Vliv na rozpočet města

Město Vimperk se finančně nepodílí. Veškeré náklady jsou hrazeny z projektu.

Odkaz na platnou právní úpravu

Zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění.

Vyjádření zpracovatele, jednotlivých složek města, výborů ZM a komisí RM

Vztah k Programu rozvoje města

Pokračování v procesu komunitního plánování a navázání na Akční plán 2018 - Aktualizace Komunitního plánu sociálních služeb na území ORP Vimperk na období 2015 – 2018.

Způsob stanovení ceny a odůvodnění případné odchylky od ceny v místě a čase obvyklé

PŘÍLOHY:

Akční plán rozvoje sociálních služeb pro správní oblast ORP Vimperk na rok 2019.